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ORDEM DE TRABALHOS

ANTES DA ORDEM DO DIA

ORDEM Do DIA

LDIVISÃO FINANCEIRA E ADMINISTRAÇÃO GERAL

1.1 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR

12 RESUMO DIARIO DE TESOURARIA,

1.3 &: ALTERAÇÃO A0 ORÇAMENTO DA DEFESA DE 21114 E 3' ALTERAÇÃO Ao PLANO

DE ATIVIDADES MUNICIPAIS DE mu.

1.4 usrA DE CONTRATOS CELEBRADOS A0 ABRIGO Do PARECER PRÉVIO Gmco

APROVADO NA REUNIÃO DE CAMARA DE 1741172014.
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I 5 ACOMPANHAMENTO DAS CRIANÇAS DOS yARDINs DE INEANÇIA - TRANSFEREN-

CIA ITNANCEIRA PARA A IDNTA DE FREGUESIA DE IOU, CANDEDO E UNIAO DE PREV

GUEIAS DE CAKVA/VILARE,

1.6 ACOMPANHAMENTO DE CRIANÇAS Do JARDIM DE INEANCIA E 1." CICLO Do EN.

SINO BÁSICO - TRANSFERENCIAS PARA A JUNTA DE FREGU'ELA DE Jou, CANDEDO E
UNIÃO DE FREGUESIAS DE cARvA/erARFs, ASSUNÇÃO DE COMPROMISSOS FLURlAv

NUAIS Nos TERMOS DA LEI NPS/2512 DE 22 DE FEVEREIRO.

1,7 FORNECIMENTO DE ENERGIA ELETRICA, EM MEDIA TENSÃO E BAIXA TENSAO Es

PECIAE PARA As INSI'ALAÇOES DO MUNICIPIO DE MURÇA: ASSUNÇÃO DE COMPRO-

MISSOS PLURIANDAIS NO AMErrO DA LEI Noa/2012, DE 21 DE FEVEREIRO

LB PEDIDO DE PARECER PRÉVIO PARA CONTRATO DE UM MOrORISrA DE PESADOS E

DE TRANSPORTE: ESCOLARE EM PRESTAÇAO DE SERVIÇOS , ARTIGO n', DA LEI No 83-

C/2013, DE 31 DE DEZEMBRO.

13 PEDIDO DE PARECER PRÉVIO PARA CONTRATO DE UM MOTORISTA DE PESADOS E

DE TRANSPORrES ESCOLARE EM PRESTAÇÃO DE SERVICOS - ARTIGO na, DA LEI PP 83-

c/zma, DE 31 DE DEZEMBRO ASSUNÇÃO DE COMPROMISSOS PLURIANUAIS Nos TER-

MOS DA LEI NoB/zszE 22 DE FEVEREIRO.

z. DIVISÃO DE PLANEAMENTO OBRAS E AMBIENTE

2.1 CONCURSO PÚBLICO PARA FORNECIMENTO DE ENERGIA ELETRICA EM MEDIA

TENSÃO E BAIXA TENSÃO ESPECIAL E BAIXA TENSÃO NORMAL . INSTALAÇOIE DOS
MUNICÍPIOS DA CIMDOURO E DA EMARVR — INFORMAÇÃO DE ABERTURA, ESTIMATI-
VA ORÇAMENTAL E APROVAÇÃO DA MINUTA DO PROTOCOLO.

1.2 PROPOSTA DE FIXAÇÃO DAS TAXAS DE IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE IMOVEIS RE-

FERENTE A PREDIOS URBANOS PARA o ANO DE ams.

2.3 VODAFONE PORTUGAL COMUNICAÇÓE PESSOAIS, SA, REQUER AUTORIZAÇÃO

PARA A INSTALAÇÃO DE ESTAÇÃO DE RADIOCOMUNICAÇOES E REsPI—TIVAS INFRA»
EHRUTURAS,SÍM EM BOM REDONDO, FREGUESIA DE [DU

u ONDINA BAITSI'A REBELO FERREIRA, REQUER APROVAÇÃO DA ALTERAÇÃO Ao

PROIETO DE ARQUrrETURA RELATIVO A AMPLIAÇÃO DE UMA HABITAÇÃO UNIFAMI-

LIAR, SITA EM COVELAS, FREGUESIA DE MDRÇA.

2 5 INFORMAÇÃO Dos PROCESOS DE OBRAS E OUTRO OBIETO DE DESPACHO,

ANTES DA ORDEM DO DIA

Informação! do s:. Pruideme da emm:

l-Nu sequênci- a.; emmmenh) do Tribuml de Murça ! Gumm Municip-I entendeu por um,

mmm-de Íormular um vem de maio pelo mpeuvo um, que « seguxr se nimrwe:

"A Refomm do M.;» ]udIcIAIiD que amou em vigor na dia I de selmhm de 1014, extinguiu (:

Tribuml ]udizial de Murça, infhgindo o mms duro golpe [ Bobemuil mumdpal & deixou de um .

populacão de Iodo o concelho.

A Cimlra Municipal rude pmumu fm, pl" evnzr esle nim desfecho, poIs "um: enlende'u

vao infeliz decisão, Bem (omo cmuegue vislumbm quilquer vinhgem uma reÍorma que

.pms pmknde chCeutIiIkrvIçvs, :D Ebrígo de um pseudomode'mimcio,
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Contesmdn por .uma-s, PoPuhcões, pandas políticos, smdicnme oígnmuçõu pmíimimiais, o

Minimun d. ]usliçl & n mpeawa mimsha manhveram—se cegos, surdas 5 unid.», promovendo

um. minima mim mais 15 Veniadã : mim. md: i nwibiljdade e mão mimi

() Execunvo Municip-L em reunião ordinária da dm 4 de Semembm de mu upmmu o mais

profundo repudio pali (alarm; judiciárln em curso, . qual nio :mmde e luz quil nio imuiu. o

Concelho perde um semço fundlmmhl a . sul populldu vise aruma daquilo queenssmidal

para o fundou-mmm aqullibndu d. miedade, ., aplicação a; justiça, . Slll pmximíólde & bre

vid-d Ao fim uma. mie serviço . tendencia mminl : medi-lx a nio manel a ele É isto

que vii zcameter no iuzum, Erhmos umbém convictos de que Em Indl vem melhorar, ini-io dos

cidadãos, a mugen! pública que M d. |ustiçi & respetivas imunziu judicíms Sem e invadiu)

mui, Sobretudo quando uses serviço fica rep-nido por nas localidades dilrrenm mma sucede,

de ou um diinle, pau a popuhçiu muwense E mciediuvev

Desce Vale de Repúdio sem dido conhecimento i Assembleia Muuidpul, as ]Ilrlfns da Fmguesíl,

ao sr. Primeira—Minami, presidiam. d. República, grupos parhmenlnres, CIMDOURO & Ordem

dos Advogzdns.

2-0 si rimam: d. um". informou que no ai. 27 de agostu, : reuni“ &. CIME-Dunn), pel;

”L' vez neste mma-io, realizou—se em Mum, Referiu inibem que ioi CKPIESSD pur «mias e: ele-

mentos presenlcs, vms de sue-so » hub-lha du omni-w. municipal.

B-Serviço de Finlnçw N. wquêncii do clic-u do Chefe de Gabinete d. si: Ministu das Finan-

ç. .

o SI,” Midenle a. Clmlrl referiu, ul como tinha issumido, colocam o [sumo em discussiu

M muiio d. CIM-Dimm. Em resultado ; CIME-Douro Assumiu «umd-r cmgam de Budo

«. Modemizaçlc Adminisuniv. pm unu mumia de mmm ! Imnmr numa próxima mu-

nião dl CIM-Douro, em setembro ou outubro do presente ino. A ' Du lllldl que, hl cume

nconmu nm Mum, emm Municipios nzebenm hmbém esh mesm. intui-nm»

l—Iutervençln do Sr. Vereador du vsn, mmm um:

”Encexnmenm do Tríbuml de Mui;- o Trihuml de Murçi encerrou poms . i de setembro

phmdo. Tal como foi amem-mnie“ mumido por este município ao longo do presente um,

am, sendo diverus as iniciativas Ivnudas, o mnmmm do Tnbunnl de Mmc- pemhu, um.

vez mlis, a nosso concelho &, especillmente, .» nossas munlclpes qua pira nem a. segngtçiv

soci-l . que ficnm sujeito: na mcuno à ima, vêm as seus diremos fundamentais de cid- uia

diminuam Os Vere-dores viam amam e Albertino musa hmm-m profundamente esta deci-

são govemamemal ! daqui“ que, no luluro, (: expecmz do encerramento de um serviço: pú-

bkm que, por divers-s vem km sido veiculldo, m a (entrem. Não obslxnbe .» fundamen—

to: do governo sobre . miei-ia, pug'umos peh dem do iulelim, dn nussa Ten- & das nossas

Gema,

Relulório de Alivia-da Despnm'vu & Cidemn: dl Encargos das proposlts de nlividld- desporr

!ivlsv Minimo . minh. perplexi Ide : indígmçio pelo facto do banho! pmidenhe d: cai...“

Municipii não ler facultado e; divems documenws que Lheloum requeridos fmmalmeme nem,

Eopmlfo, Íntlulr :» ordem de hlbulhos da presente reunião um ponto pm nuke-ção du deciA

sões mumu-du pela maioria do executivo, tal como hmbem solicitado n. reunião aumrinr. Se-

"hor presidenle, assim nio Islo não e, deter“), um exemplo digno do funcionammtn da demo.

cnm muito «ienes dn transparêncil municipal que se exige. Qual :: 1mio7 Por que "no sin

mami; informações : uti Cãmari? Por que nio foi cumpridi . lcgislnçio sobre “ comem“.

das «. cem.-im & da sgu minima Independzulemeute .as um que lhe poderão assistir, não

as justificou pm..» um Cima". Ai: tho, demonstn uma ahludz do tipo “quero, pm e

minds”, que não condiz mm a sua pesson, mnrgmalinudo n agem—zu & lssumíndo decisões que

«> a em". Municip.] :Dmpedem Não o valle . mllcltlr, consciente que .o abrigo do Código de

Procedimenlu Admímnrmvn fiz nquilo que devi; «e. feikr reclamar que a cum." Municípal

Pig.)
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úvesse conhecimento plena dos drummer-me em cause e que a mumn deliberusre robre dil/err

sos useurrree. Em nome doe mumcipes que repmerrru, dein—me dimrrlhe rerum preeider'rre que

imeem mlegrar uruu Cumuru Municipal onde se acumuhnl decisões ou assumes perrdeuree,

sem resposhs ou reeyesus cerrrirruarrrenre adiadas, nem se cor-crew u pleuilude du compadre

dis euu-dre rm legisleçao em vigor em uso &, decerto, u visao que tenha d. democruda, do

rigor e d. mmm muurcrpul. Uma vez mll's, perde o nosso eorrcellra que com alas mma-s

ver ficando eedu vez m-ls fragilíudc “

5- Inlervençin du Sr. Verudur dn PSD, Pedra Barroso.

Turi-pene- Esculues: Em peres. da Empresa; do Concelho de Murçer

"A Clmln MurucrpeL mquanho ergãn execuuvo do muuldylo, ( responsa/el pela Emir» quali-

diuue e pleurrireeee do rumo do concelho, devendo zel-r peles inlelesses mmuns e pelo bem-

esur de lodo: os munícipes.

uem sibemns que um dos prmcipais problem-s que bem nfmdo e nosso concelho ee longo dos

últimos um e : [elle de iuvcsh'mento privudo, com u uecesslril criação e Íixncão de empresas.

Em (alla de inveelirrrerrrrr lev- ln lumenlo de desemprego, que, rurelimreule, & um drurrru que

«em nlmdo iuúmens rumllies do concelho de Murça Snbia-ee que, por ven-um em serie o mel-

ordeeelie que o exeeuuve ina eurlreulur ao longa data mend-ro

Cebie, e cabe, ao executivo muníclpnl dererwolver uml errrulegi. de lpnsm, em primeiro lugnr,

na muuurençue da md» empreeerm ia existeme no nosso concelho e, em segundo lug-r, proeu.

nr cri-r condiçoes medir-s rl locado de nom empnsns, Sei que nio & neil, mus mmo dlz . sa-

bedorin popular, ”o dim-rl e nomear“.

Pisando quere um me de medula, verilre..se lambe-u mta Am um. lulu de ere-regi. mes.

ndo", rezende-re um. gestio mer-rirem rorreme : empurrando-u com n bem ate: des-fio.;

que e urgerrle mmm-r.

o que & ruuis pmcuplnke, e pelo que se vll observllldu no dia ia, para ulerrr de nio se muse

gulf lmir invesrirrreruo, lime Indo pu: dilirulhr n vldn hs empreses que rem . sede no mee.

lho de Mure. o executivo em Wmuéntil em que, dentre dr begin-m err. vigor, ler . capaci-

dude de dmlrrrirur pusirivrrrreme .s empresls do nosso eeueellro. Parque e que vemos Compl-l'

tem do concelho, se podemos mmpur eu mesmo preço em Mufu?

Pm hldo isto e deu!": dave qundm, nin eemige emendar porque, l'uvendo um. empresa sedu-

da em Mum, se vll contr-m' ouuu emprese de fere do concelho para efetuur vs nnusporks es.

eeluer. A confirm-He esre rnreuao, me e rruis uml pmvl du fnlu de rumo dem eumere e

de lulu de mmpererui. das decline: (omndn Quando no se defendem ee imei-esses de Mum,

quais os irrremm que seemo . defender?

A confirm-He que . :dludlnao desu serviço, conmrhmewwe lo que ncomcciz nas úlu'mos

ums, e seu. md: rel sido debatida em reuniao de (Am-u, sell dem-dl ; um. empma de lor-

de (oucelhn, sem me um rrrillruree de euros de lmpnsms que não liam eru Murçl : serio rir-ir

uru poslos de lnb-[ho que se perdem. lsre não será mais impomme7 Fica elumuerrre . ser-seçao

que nin lm leila Indo.

De que rule . populuelu unir—ae led. em deíen dos serviços demkulindos do mudo, se de—

pois o execuhvn nio defende os nossos? De que vrle os punidos uuiremee em deles. do Tribu-

uel, se depois eemuevo não defende rs empreses do eurrrellm de Mure-ri

o muu'u-lpre e laio pela um Pau que irei. pessoas e preerso que haja emprego, Nio hA errr-

prego, ee nio houverem empreses

neil-ros de Vil. de Murça:

Ni últinll reunião de (Amim tive oportunidade dz alertar D Sr. Vichresldeme, enquanm res-

ponsàvel pelo pelouro, pm o estudo de nbnndvrm em que se encerre-ve o larga de 5 Domingo:

l-loje benhu que ulerlur piri (: 25me IaskimAvel em que se emular" de diversos blirms dz Vili

de Mura, err. quee em não e cortada há dmsindo leurpo.

Alena, em perdculer, pin e esrude do Blum do Finheinnho, conforme (chega!-ia em anexo, qu:

deverr (net pune iruegrerue da zu desk reunião. Por exemplo, » esplço onde em rerupes se

eumnrravu um parque infantil está de (al Íormn uburrdmude que u em lern lu rrurs de um metro,

Hg,!
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n'spnmmumme pm, no hmI dn re....iio, podar acampar... o s. VizePresidenle m...... visiu

nos burma pm qur, desconhecendo, poss: plaenziar este fade.

Meno ...m- o s. Vicrmdmle, enquanto mponsávd pel» pelouro, que lem que ag.. npxda-

mente Desculpe que lhe diga ums bem que ser m...: pró-adn) & nio pode simplesmeme am :

espera que os vereadora do PSD o wise... das nmxdndes para depois agir. Exist: ...:... emple-

u :ouunudn pm em.... um serviços, pela que, mmm...» mponslvel, .e... . abrigada de

exigir que se cumpra o caderno de enurgol.

ó-lmefvençin do s.». Prelidente da Câmara

Os membros do execunvo em tumba [Em tido sempre uma .uma... de um. ubenuu rel-Hvr

nem: nos assumes que competência da mmm Municipal, contudo amando que. r.: deci-

sões que no d. uma. xespousnhmdnde da presidente o.. vemndnres mpunnveu pelos xespetivos

pelouros, aque, .a: (amo & lex obngn h...... de...... d.. quzdm das competâlwíni de um. ......

Relah'vamenle . quano d.. proteçin du empresis & de empresarios luau og... .. ca...... Muní-

cxpal de M...ç., dentro do quam.» 195.1 procurado pvnteger todo o M.... Empresarial & mmerciil.

A cumpra a. muerialcwrenlz : msmo . prestigio de serviços sempre que isso e possível, é mm

.... commo, entao quando por um de mncurso as pmpos'a: que surgem emm... . com...»

um... com ampla:: exlemls, o o que 14 pass: pm o um miro zon/uns, com . queslão dos

umpones escallrs. Foram :nnsulhdas us empmns, .. . com sede em Murça : duns exter-

nas, com quem .. cu...... mmbém lem rel-ções «anemia . c.....o .. propos... Ílmumirlmenle

ums vanhiosn fo. lpmwnud- pm ...... empma exuml, . ca...-ra ldjudimu o serviço . essi

mesml empresl Aindr relacionado com .. lxxlção de empresns, str exenmvn nem conduuumen-

be procundo enmnhir ipolo finmcelm p.... pode! vir . mm.. ... design-da Zum Ind-Amu!

no seu...—lo de "unam..." mas que pos...... .... a m ocupndci em função .... sn

cebld ,

Rehh'vimeme lo zomercio 'em-se pyocundo . ...m-ç... ...... os responsáveis dem área o.. [&

prum-uma dn emm-ções .... se...-id.. de autumn! p-mim que permium o deum/chimen-

m de "xvid-des que promlwlm o comércio local Em pedidn ...... reunião de um"... ao Sr.

Presidente a. Agnaldo Curumin de V... um q... me.-..emmm rm :mpoísadn mm funções

Relnlivamenbe !: questões a. [miptzi lpnuuudns pela 9... Vereador Pedro hmm, os .miços

.a. a... . e.. .. s. Vic! . pmmg nao lgem «penis peln inlcymnçio que .. s.. vamu... apre-

mh, ....r s...-. pm ma.. ...um. que e meuhio (um, indupendcnmmente de hnver um m. o......

esp-:o melhor ou mai: ...-1 <...on Adm.... que pm um isso possa «manter, .... ent-nto,

aquilo que & rupmulha idudes a. eli-pm mponrmfs pel. prestado desse up.. de servico, ls

mam-s ser-Ille- m. snlxcnadus.

Aproveiw perl ...:ormr que un far-ricamente :Dnrluldo .. processo de Centrum-Inacio a. em»

pm.. mporuávz! pel- mm. dos resíduos sólidos urbanos e brevemente sm usinado o conlu-

m a; pmhçin deserviws .... ambi.... d. moca-ç... de Município; do vine doDoum None

7-lnlervençlo do s., Venzdor Am...-.... u......

Agradeço, mmnlmemg, .. pretensa jushfiudn do s.. pmidem, ...-5 ser..... «. dent", face ao

um..... ...... unido, dois upei“: 1) " Ahmde de um me...... mlnivlmeme aos assumes que

510 competência da Cámaru Muuinpnl”; 2) “E...-...... que Ius decisões que são de ...m mpou-

subiljdnde do pmi-alema o.. Vem-dores rapcnsâveis pelos mpeuvor pelpumr", cihções d.. s.,

Presidenle.

m...... a primeira, m hehhe david-, que, .... meu punk) de um, .. problema ..xo é de lberluu

mas sm. de :ampeurncu o..-nm A segunda, não me parece que teu do enkndimenlo do s., Pre-

sidanle se IS responsabilidades devem ou não »: Atribuições de (ida um das membrus da Cami-

" Curiosanmme mile entendimenlo do Sr. Presidente não há qualquer cincia, Merten: ml

fund-mentação cm.. base ... 1...

Neste sentido, informo i Cam-ra Mun-upa] que, “as termas dn alinea u), n.“ 1 do nta 33 dz lei

n,“ 75/2013, de 12 de Selzmbm, compete & Clmari Municipal " rApoiar nú!/Idades de "Munn

mm, mu...-.!, educativa, desportiva, recreativa m. ......» de illinesse p..... a Munidpm, induv

Indo aquelas que «......me para . promoção dn snúde & prevençãn das doenças“. Esu compe—

a...... a. Cãmnra Municipal não foi, repito, não iai, delegidi .... Presidmtt da carr.-n., dado

Pbgã
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que, nos Iemos do no 1 do ul.“ w, ali não pode ser delegada Termino (limitando u , vel

mais que, não sendo do meu cnnhecimenlu qullquer caderno de magos dus dxversal pmi!

dapollivls . que forun solicitados ipmos, .: Cãmnm Munípr-l, nos mmo: dn Lm vigente : lw

mmpnmeme da sua competencia, nndn deliberou, lpelus foi informada de um. pretensa aki.

no lumadn : mvelil puxam órgão.

8— lmervençin do Sr. Vereadur do PSD, Penim Barroso:

“Aum I: S:. hesxdeme que aind. que haja decisões que são Icmadas no Ambim de mmpeclncizs

delegadas, : lei nmbém obriga que dos mamas se" dido conhecimento : Cin-nun Muuin'pal.

No que rupeihs m Tnuspvms Escuhms, mma em mm oulms, mdn loi dado . (nnhecer au

ven-adam! da oposição.

Bem Jei que, como mm., Eus decbõs sin da sun mm:. rupumnbílidnd: : das "radares da

pelouro e que letão de «upando; por em Mas um sem que, um não se encontrassem denu—

sudo [zeh-dos : sem Iberluu pum receber sugestões, .; de(isões não seriam As mamas E em..

seguro que numas dos erros que «em «cuido, m miam nomeados.

Rehlivamenle ; Zon. Industrial, em termos pmms, eah enmnurse no mesmo pomo em que se

eumnh'nv- no quI do mudam Interior. 'l'lmbém iqux & necessário .gif. uma, que ,a M emple—

sings que se limenhm a. um de dexnvolvimenw neste processo : qu: «lio M demsildo

tempo A espe" de uma resposta. “

ORDEM Do DIA

LDIVISÃD FINANCEIRA E ADMINISTRAÇÃO GERAL

|.] APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR.

DELIBERACÃQ A Clmun dehbemu por unnuimidnd: lpmvlr . n. d: reunião um;-iof

1.2 nal-sumo DIÁRIO DE TESOURARIA

hmm o mumu do um de muy-ri. respeiuuk ao dil 04 de setembro de 2014,un Apre—

sentava os seguinles valor»:

) Sildu em Dinhehm. MEME

» Depóliun m um) me,” e

> 25,906» 6

) 18.350,17 6

> :»me ..: CLAM mssus €

» Depóiiloa nn Millenium mr. mime

, sauna e

) 11.973,82 €

DELIBERAÇÃO: A Câmara Ion-nu conhecimento

Plgâ

7%
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1 3 43 ALTERAÇÃO A0 ORÇAMENTO DA DESVEA DE 2014 E 3' ALTERAÇÃO Ao PLANO

DE ATWIDADE MuNiciPAis DE 24114.

Sobre » iuumn mendmdn em epígufe o Sr. Midnite a; em. infernal o nguíme:

”Nos termos ii. mm d) do arhgo 33 a da ui ria 75/2013 de 2 de setembro, Comper: i Clmln:

Municipal. execum ls opçõu do plume nrçamenlo, asim como aprovar a suas :Imncões.

Commando que « mmperânaa material ams referida foi delggpdu rip Presidente dn Cllnll'l,

por pmposh :pmviih ria reumlo de cururu de 15.11.2013, submedo .; mnhecimenm d. Clmnn

« pmmg negação orçamenml, conforme referido em issumo, com : seg-rim fundimemaçia:

E) A alrerlçlo no orc-manh) Visi reforçam valor das mbrkn de ”Outras bens“, “Ouhus ser—

viços” e ”Comvaçio de Bens" tendo em visu permitir c.bir..er.r.r bens de comum

comme pm Iphar designadamente rips jnrdins a. vila, mies amami-iu de Águ- e

suma-em:: e pequena obus de xepinçioecnnmrvido

Na rubrica de “Outras despesas menus " vale.-ne o valor de izimmc. ruiu visa re—

fim;" as encirgos (om ., liquidação : (“obi-ml dos impvsms duelos.

os referidos reforços têm como contr-parmi. l diminuída de um mui-moa de oulrls m-

brim do Ommenm e da Pluna de Atividada Munidpau, miam mapas em mm

DELIBERAÇÃO: A cum." comeu :ouhecimem.

14 LISTA DE CONTRATOS CELEBRADOS Ao ABRIGO Do PARECER PRÉVIO GENÉRICO

APROVADO NA REUNIÃO DE CÁMARA DE 17-01-2014

Sobre « Ailunlo muriman o diz!: de divido lin-mui" ( adminiltnçio seu], Mário jm

rim Sampiiu inform: o seguinte:

”Por proposll do Pusídente d. CA...“. de inn-zm, o Gigio emm"; deliberou para os elei-

tos do pmim, um n.os I e 11 do “650 md. u. n.“ sac/zm, de 31 de dezembro (LOE zum,

emihr pirecer previ» generico [worm/el A Celeb!-(in de coturnos de aqursiçiip de seri/im, dade

que ie verifique cumulauvlmmee:

.) Nin sei: ulh'lp-ssido e nim-unte ann-l de some (sem WA) . contum- com i mesm:

mnxrlpllhe)

») Aquisxçlu de serviços se coutlua no prazo de 20 dils . tenhu d. "uu'/incio de idjudiu-

ção;

cl No caso de ações de íormnçio, não ulh'lplssem 132 (tenho ! Hint: e duns) horas;

d) Celebriçin ou renovnçiu de mimos de premio de serum de mmm“ ou mii-

ieno. . miei-irias, equlplmeulns ou uumlnções, pela pum máximo de um me e desde

que nio se]. ulrrupussado o montante uni-i de Mime (sei-ii NA) & com-nm com . meSr

im coumpmm

rir. cumprimmo do disposio no n.” 1 a. cil-dl pmposh submete-se a conhec.—numha da

aiii-ra as lisugeus dejulho : .gam, em mexo,

DELIBERAÇÃO: A amar.-i minou :enhzclmenlc

lmervuuçãu da s:. Vmador do PSD, Pedro Minual Alves Barroso Migllhiea:

o Sr. Vereador selinho" eíclarecimznm: relarivamenle ao serviço prelado pelzs empresas

GRUHIFILUZ, LDA (5 moa) e mms MATINAis, UNIFESSOAL LDA

1.5 ACOMPANHAMENTO DAS CRIANÇAS DOS ]ARDJNS DE INFÁNCIA — TRANSFEREN-

CIA FINANCEIRA PARA A JUNTA DE FREGUESIA DE lou, CANDEDo E UNIÃO DE ERE

Gumms DE cAkvA/erAEEs,

Subn- omum mendnnidn cm ep£gnfe o Sr. Pruidull: da capim pmpae n seguinte:

“1 . Da exposição dos motiva:

Pigj

7//



Au n“ [mmo d: 0509 1014

T.] como mm iconketido nos anos let-mx unmríwus, .; juntas de hegueslz de, lou, Cnndedo !

união de Fmguains de Cam /V1Lnn5, vêm desempenhado um papel de parceria com . cam?

n: Municxpnl, coloc-ndo pessnil auxilia em situação de tzleh pm ipolo no mmpinhmemo

dns nhucls dessas localidades pnvn o jnrdim de mam. do Cama Em ! de Mum, des-gm-

dlmeme rm mmpnm, no período da afeições e m subsn'luíçio d.; aux mes de ação edmu-

va, sempre que se mom: mesmio

Pun (nur lm . mu nmidada & (morme assumido com » hmm de implan & um de

Pregnant-s tom:-se “(mmo proceda“ a mmmmia filuuceira pun » ngameulo dm rapel-|»

vos servlçus, dur-une » mo Iehvo de zon/2015, entre os mas de sem-bm de 2014 e junho de

ma,

Assxm, nm Irmas das mmpaéndis dewminadns pelo disposto u. ullnu il do n.“] do artigo 75"

d. ui 75/2013, de 12 de schembm, proponha que, o executivo ipmve & submeh A delxbemzío a.

Ambleía Munmpal, . «nuskmuci- Hummm em quaâo, fuja wu a promoçio e Silv-guild:

”titulada dos inleresus próprios da populado

|| . D.- pmpom em sentido anim.

Amndendo ls "mes de Imo & de direito mm. expostas, submem : lpmvlçio do Executivo

cum-mio . seguinle pwporsh:

.) Apoio hmmm : Jum. dz Freguau de Inu nn nenhum de zwam,

w Apolo lin-mim ; Iunh de Freguesín de Candedo no mnnuuhe de 7,500mc;

() Apoio limucexm : uma de Freguesln de Cnrvn/Vilnns ..» nenhum de zmme;

a) As :unsrermias serio nulindu memlmem = de valor iguil.

DEUBERAÇÃO, A Cam—n d ' ou por umnimidade aprovar » nisunbo em nlerhlcil, nos

mas d. pvoposuv Mn'u deliberou submenu o assumo A npwvnçno &. Ammblzx- Munizipil.

1 6 ACOMPANHAMENTO DE CRIANÇAS Do IARDIM DE INFÃNCIA E 1,“ CICLO DO EN-

SINO BÁSICO . TRANSFERENCIAS PARA A jUNTA DE FREGUESIA DE [ou, CANDEDO E

UNIÃO DE FREGUESIAS DE CAKVA/VILARl—S. ASSUNÇÃO DE coMPRoMlsos PLURIA»
NUAIS Nos TERMOS DA LEI N,“ 5/2012 DE 12 DE FEVEREIRO.

Sobre o ...um menti-made o chefe de divido Íinmceín : idmininnçio gm), Mnio Jou

Fimo Sxmpaiu Munn: n neguinho

" o s:. Pmidenle a. ca.-..", solwilmn inform-vio de ubimenlo e compromisso pm . run-la

mm de verbis pm .; iunus do Freguesu de ]ou, Cnndedo : União de freguesias de c".

vl/Vílnrel, pm custe-r .; despesas com o Icempanhnmenm de mm.; do mandaram. e

v ciclo do ensino bísim vnr- o m letivo de zum/zm, no vilar mm mmm, rep-nido:

emm .» crf,-memo de 2014: 7.015, conlomue um: . seguiraprsenradl

Ambuíção de subsidia pin o ino mm de zon/mls

Cramer-Io Municip-1 pm 2014 9.110,006

o. amenlo Munkíp-I pm 2013 usam

TMiI 21.800,”

lndependennmenle a. existêncla d! cabimento oxamean toda ! qunlquer despesa uu Ambito

a. mi dos ccmpmmlssos & pngamenkoi zm “ralo, m pode m assumidi quando exista pm uL

mudo díspxmlvpl,

De “mio com o anl de Fundos Dispomvels previsioml pm o ma de setembro da pmnm

uno, ! dspesi em análise dispõe de fundo disponíveL podendo seraumriudi,

Trahndo—se de um compmmlsw plurilnull o msm carece de “mmao pm» d: Assem-

bbeia Mun pnl, cui- cumpemnm fm transferida pm . amu municipal uu'-vés d: mumu.

;x» genénca pm dupensi previ. da Assembleu Municipal de Muxçi”, de “uz-zm, sempre

que, o vilar não excedl o um; de mmame e :: pum de menção não ultrapnssn os 3 anos,

com é o caso.

mx



Au ... iii/zon de os 09,10“ & ///

Nio obshnle ; campecenei- dl eai-mu municipll pm .umeim em despesa, deve o pmeuoe

no ser sulenn . couhecimemu da Assembleia Muuiupnl na mila mdimu. imedinhmenle .:

seguir, coutueme embeieee o poumS da cihdb nuwnzuçio gEHÉrIC-n "

DELIBERAÇÃO: A Clmlra denbeiuu por unanimidade nprovnr . nssunçio de mmpmmissos

em referência, Mais deliberou submem :: assumo ln conhecimento d: Assembleia Muvúnpnl,

1.7 FORNECIMENTO DE EMENDA ELErluCA, EM MÉDIA TENSÃO E BAIXA TENSÃO Fs

PBGAL, PARA AS INSTALACOES Do MUNICIPIO DE MURCA: AsuNÇÃo DE COMPRO-

Misos PLURIANUAIS No ÃMBITO DA LEi Nos/zon, DE 21 DE FEVEREIRO

subee u ultimo mencionada o chefe de divilin finznceín e .dmiuieinçao geral, Mido loee

rim Simpain inn-mui u seguiam

"A Divisiu de obus, Phuamenko e Ambiente, soiieiiuu Worm-cia de ubimenlo e mmpmmis.

50 pm :) fornecimeuw de emrgu elénic1,em medi. tensão e baixa mio upecinl, pm ns insu-

lame; do Muuuipiu de Murçi plu u periodo de i de Inueim de zms u Sl de demmbro de mis,

na vnlor mui de»: 533355 mcluldu iva . Exu de mi, conforme ducumenm e... ...em

Tnundo—su de um ubi-uem e compromisso . assumir no mu de 2014, por qutslões de proce—

dimentos relativos no (unculso, euju efeiiu lininceim upei.“ se iepexcuie no argumento de 1015,

o mesmo meee nos termos du [mga s.o da Deimos/2012, de 21 de fevereiro, de lumrinçlu pee

vil d: Immble'il municipal.”

DELIBERAÇÃO: A Clmln deiibemu pur unanimidade lprovnr o ese-.um em relerêutu nus

hermes d. propus... M..; deliberou submeler o assumo ; .um-eia d. Amblexi Municip.].

1.8 PEDIDO DE PARECER PRÉVIO PARA CONTRATO DE UM Marema/i DE PESADOS E

DE TRANSPORTES ESCOLARES EM PRESTAÇÃO DE SERVICOS - ARTIGD 73', DA LEI Noss-

C/zois, DE 31 DE DEZEMBRO.

Sobre :: mumu meueimdu em epíglie u Se. neeideme di uma. pmpoe nnguime:

Du enquadramento ley! do pedida de pm: pmiu

De unido com o diepum no n.“ 4, da “tigo 73", d. Lei n." B&C/1013, de 31 de demmbm, die

plonm legal que .pmuu u oie-mem de Estado um um, ame de pneu pieiiiu viilculnhvo

dde membros do Govemu Nspouslveis pells (re-s dns fmlnçu e de Administração Pnblía, nm

rem-us e segundo : Nlmxhçio . ieguiui por polhnl dos Maridos membros do Governo, . eeie

brado ou . xenovlçin de cumulus de .quuç e de serviçal, por órgius e serviços lbnn

pelo Imbilc de .piieeeau d. Lei n.“ ",A/zoos, de 17 de reveeeim e uiueyimee eim-eses, inde-

pendememeune dn neu-reu d. contr-pune

Por um vez, a u a n, d. eeuoeiudu duposiçiu legal, escurece que u puma . mi medido e da

competência do (::ng executiva muuieip.) e depende dn veriliciçiu das requisita; previstos no

n." 5, da mesmu nomi. legll, com :: nacessÁri-s ndiptaçôa.

De mid» com :: dupusm no i. o s, do "ago 73”, de Lei ii.- M/zmz, de 31 de deumbm, o pa-

reter previslc no número dummy depende dl:

.) Demcushação de que se mha du Execuçio de trabalho não subordinido, pm A qull se revele

inconveniente o recurso : qu-Iquu modalidade da relação iuxidin de emprego pubiien, bem

como d. inexisiemu de pessoal em limnçio de mobilidlde especiil zpm pau a devempenho das

funções subjacenues n contr-hilo um caiu-;

b) Conhrmaçio de declaração de euuimemc orçamental;

() Cumprimenm do dispuslo no n “1, do Arrigo 73", dl Lei n." BBC/2013, de 31 de dezembro

Do mmm de iquisiçãn/pmesnçin de serviços : celebrar

E imdnciu do Munxdplo de Murça :elebmcmmm de presuçid de servicos de um Motorista de

Mudas e Transporees Eswhres, pari vigor“ duxunie um ano e eeveeu'udu n meurezu de “em.

Sendu (em que u vilar estimado da contrato em cnusa e de 9mm uma (nave mii eme),

ncrEscidD du lmpnsln sum :: valor acrescentado & im. legxl em vigor.

mp



Au n' Iii/zon d: 05991014

Cam vist: & idiudicação dn tenham de aquíiícão de serviços em Callll irá se! Imçidl min do

proeedimenio de em» dum, rom ouse no deposi», sobre . murerir, no deIgo dos Contratos

Públicos

Aoendendo ; lulunu do obyelo do comum na]: nqulsiçin de serviços que se preoeride celebrar,

causam-se que não se Im.- d- execução de lnbnlha subordiuldo, em rare das pressuposlos :oo-

rrnrums evldmcildos e da nilumz: do proprio eonoeoo

Nu situação individual e (mumu, revoir-se inconvenieube :: recurso . qququer mudilídide da

rei-eau iuddita de emprego púhlm plu « execuçio dos serviços obieio do contato,

De ncordo com u deci- çin errurid. pela unidade Drgâuka responsável, cujo Ito! nqui re dl por

inlegnlmenle reproduzido e que se aum . prerenoe proposlz, :: comum de lquisiçiu de wrvir

ços em causa (em («Mme-mo no orcnmenm pm o certame rno económico. n. segumle

rnbrlci orcamento-I: Cupiruio Orgínicu 15; Cllsslfluçãc Ewubmiu 010107 - Pesioll em

regxlrle de mel. nu zvençn.

Por momo, riendendo .o disposto ni ulineu c), da rua 5, do migo vao, de Lei n ” mec/2013 de 31

de deumhm um; 2014), verifico-se, conforme inlnmuçio presude pela unidade orglnica com»

peunie, o vnior bon] iiieuido mensni eorruspnnderue . 750,00 ( (setecentos e cmquenm euros).

Enna, i prepusrn ddludicnda & .pIimeI o dispouo no no I do migo 73“ d. Lei n' &&

cama, de 31 dedeumbm (LDE zon), que upire. ns noun-s do amigo ar da mesmo di-

plonu legnl, em virrude d. uvençl mensei ser superior . 575,90 E.

DE Pmpolll em Sentido audio

Assim, em romenei. com .; Tubes de indo e de direiio nchm enuntíidns, mmo . Iibenhde de

sugerir no examivo municrpoi que rome delibençio no sentida de emirir, por (una do disporio

no n.'4 ! no u.' 11, do "tigo 73“, di Lei n.“ sas/2013, de 31 de dezembro, parecer previo lived-

vel rei-numerue i cdebruin do conrmo de lqulsiçlo de servicos de um Mor n de Feudo: e

de Trenspories rscoinres, nn modniidude de nveruça, plu vigor-r de reoembro de zon « agosto

de 2015, podendo ser objeto de reuuv- iu, desde que lilo denunci-do por qullquer d.

pule: iukerveuienles rom . dnlecedeuál mínima de ussenla dina, sem pre,uizo du nbr

gnçnes .ressorins que dev-in perdunr pm nlém dn (ess-ção do commo e sem direito

. iudemmiznçio, emonrrendoere luz um individunl e comum, munidos todos os requlelos

pmisros no n.“ 5, do .rrigo W, e. Lei no B&C/30134: ai de dezembro.”

“nunc/To: A Clmul deliberou por un.nrmid.de .prover o pedido de porem previo em

refemdl.

1,9 PEDIDO DE PARECER PREvlo PARA CONTRATO DE UM MOTORISTA DE PESADOS E

DE TRANSPORTES momza EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - ARTIGO no, DA LEI Nan

c/zms, DE 31 DE DEZEMBRO, ASSUNÇÃO DE COMPROMISSOS PLURIANUAIS Nos TER.

MOS DA LEI Nas/mz DEzz DE FEVEREIRO.

Sobn o munio meneiorrndo o chefe de divida financeira e admluimuçio seu]. Mário josé

Pinto Simpiin Inform: o seguir-k:

"o Sr Presidenie de Omara, soiirixou iufemucáo de comments e compromisso pau n Centaur

do de um momriszo de pandas : de hlnsporles escalares em pmhçiu de serviços, un.—= 737, da

ui no asc/2013, de 31 de dezembro, peio periodo de um eno, no vnlm' com 9 000,00£,1epam»

dos entre o orçnrrrenro de zm e 1015, eoruorme abela n seguir npresenudo

Conluu in de um moionsu de sidose de uunsperrs escoiems

Orçamenlo Muuiupal pin mu somou

Orçamznlv Muniúpnl pira gms & mmm

Tom amam

Pág.“)



Aun' 18/1014d905391014 %%,
mdcpenocnoernenes dn existência da cnbimonio urçummlil, toda o qniqucr dama, imbilo

oo [zi dos compromiso: o pogomumos em Atraso, só podo ser assumidu qunndo exigiu pur. hl,

fundo disponivel

De acordo com :; Mapn de Fundos Dispunlvcis provuionui piru : mes de setembro do pri-senos

no, n despesu srn .nmso dispõe de fundo disponível, podendo ser iulorizadn

Tronndosc de um compromisso plunuunl () mesmo cor—xe de uubmação previ. dn Amour

lucio Municipal, (ula competencia íoi transferidn pm n cnmur. mumcipll zmvés do "Auiorru.

çao generico pm dilpeusn orem d. Assembki. Municip.] de Murçu", rio 1912.2013, sempre

que, o vnlor não exceda o Iimirc ric IMLMIDMK & o prum de execução nio ultupiss- oo a unos,

com e o caso.

Não obsonie, o compeuncu riu cirnnru munipr-l pan nurorrur osro dosposa, deve o presenle

um ser sujeilu . conhccrmonro d. Alsembleia Mumcipil na saio ordináru imedinmmeme .

seguir, oonlorrno eshbelace o paulo 3 d., cuad- auwrizzçio generico “

DELIBERAÇÃO: A Clmlrl dellbemu por unnuimidlde lpmvu . mumia de (nmpromuscs

em relerlrlcin Mlls deliberou submeter o assunto ao conhecimenio da AssembIem MunicirnI.

2. DIVISÃO DE PLANEAMENTO OBRAS E AMBIENTE

2.1 CONCURSO PÚBLICO PARA FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉrRICA EM MEDIA

TENSAO E BAIXA TENSÃO ESPECIAL E BAIXA TENSÃO NORMAL - INSTALAÇOE Dos

MUNICÍPIOS DA cIMDouRo E DA EMAKVR » INFORMAÇÃO DE ABERTURA, mMATI-

VA ORÇAMENTAL E APROVAÇÃO DA MINUTA DO PROTOCOLO

sobre o nani-Ila Winnido cin =p€snfe, o técnico superior Rui Ameno Lope. inlomu o l:—

gulme:

“Cnnsidenndu que:

1. irc i legishçlo un vxgor iam-se mesmu. : cont-mação, em mem-do Imer-Irado, do Iome-

cimenIo de energil elétricn orn Médxl Tonsio (MT), Blix: Tensln Especial (ETE) . siim Tomie

Norm: (BTN) pan ls arms-s nual-(Ou de consumo do Muuidpio de Muvçi (incluindo ls

imtlhçógs Iluminação Públicn), idmh'licndu no Anexo I no Codorno de En:-(gos do procedi-

mcnio lqulsitívo que ou se Vil propnx sein lpmvldo, pelo prize de 1 (um) .no

2.0; minnie: 15 munidpios o. Comunidade lnrzrmuuicipal do Douro (CIMDOURO) munilesuv

rim, num. reunião do Conselho Exzcutivo o. Comuni-inda, que . referidz netasidnde ou aqui-

siçio de energi- dela:. em Medil Tensio (MT), Blixi Tensio Especial (ETE) e Buiu Temio

Norm-I (KTN) lhes or. comum & uniram ingresse em imegur um procedimento comum;

3 Algumas ouons unid-dã do porimeno luMlquico muniIcrinrum cumbonr o Interesse em ineo

rm esle procodirnomo;

iSc :Íiguu possivel, o Vlllhiuso, o linçamenlo de um único concurso com visi. i coiobroçio de

um onrco comum as nquisrcáo de energia, foi elnbuudn um. mim".- de protocolo para o com.

nnçio de um lgruplmenm das cinquema o um enririirios adjudlames iumeisndns, 1 In do

disposto no 1111511 39: dn codigo das Comunas Publicos, aprovado pelo Decreto-Lei n ' vamos,

de n de jine'iro, «Mundo do proioroio . duignlçiu ou AMVDN _ Asmiado de Municípios

do ane do Douro None como ropruonunio de ul ogruoomonoo, para efeilns de condução do

procedimento de íomiaçãn do tamnho (mmuin de prolocolo em anexo);

5,A relenda núnulz de prowcolo, foi já lprovldl peh AMVDN _ Amancio de Municipios do

Vale do Douro Nono, o comem, um anexo, as minuhs das pocos do proceormario lquísiávo

(progrnmi do Concurso o caderno ric encurgcs), As quais refletem os lermos du proiocoio a (ele

blair

oNoo bermas dn regra geral de mal!“ do pnxedimenm (prevista no nrngo mo do Código dos

Conrrnios Públicos) bem como do vulor máximo do beneíkio economico que pooc sor obn'do

pela(s) anadia/a(s) adjuo'mnmrro(s) corn « Execuçio dos conuuros . coicbror, se mostrou adequado

odeia o protedimmlo do tipo concurso público, com publxciçiu do anuncia no Díáyic ou Repú»

bhci e no ]ornoI Oficio] da União Europeia, tudo em couÍormIdade, dulgmdlmenle, com o ple-

Rig. "



Au n' lx/zol4 de ils.o9.2nl4

Vlsl'n no migo lsa n." i, alinea b), amgei 17", não e mo no 'I, alinea b), todos do codigo

Connuioe publioos;

7.No que se Municipio de Murçr diz respeilo, o órgão compereele pu: eonusrer, aumnur e

despaa, esrollier o proeedimenso, eorover os doeurnenius prê-tonhnhlm, aprovar . mumu de

conluio, bem como para qunlsquer ounor alas lnewenlrs no procedrmenio lquisill'vu em apreço e

. Cimlu Municip-L uma vez que se esnms que, tendo em com: oecensumos e vsleres mais do

rnerudo, com . execudo de nodes es Matacães relso'vss se Munrcloro de Murcia que consiiiuern

o mm do eonnoio, o preço conmiuul e pegar pelo Municipio, poso- ser M ordem dos

37175140 e. e que acrscell o IVA o me legalmente em vigor, preco esse que já tem em eonside

ucãn . regra prev'uu no pomo 4 d. elsusuls l - do Cederno de Encargos;

ao encergo tom! (om o commo estima-se em 453 755,12 e, cujos enesrgos terão reflexos no pro-

ximo ooo economico em sede de elabnucio dos documentos prevrslonois de 2015, nuuhellndn—se

o nionunle do commo . eeleorsr, eonlorme Atualmente em luexo du Dinis-e Fulancein e Ad.

minisu-sçle Gersl,

me ecordo com o prevnie nn alínea e) do n a i do arn'go o,“ da Lei n.“ 8/1012,d= 11 de fevereiro,

e necessorro obler de Assembleiu Muuitipl lumrizlçiu previ. per. . lssuuçio dos compro—

missos plurilnunis ineremes no (s) comum (5) . mlebnx, compromissos plurinnuais mg a Auto

rim em valor correspondente do dos amargos de 20l5, e queee esnmrm, como referido, no velor

de 463.755,11 e;

W.Dc lipo de pnxedimenro em esus. decorrem, legslmenre plevlsus, regros que deoerminsrn

pulos relltivlmenk- longos, desigrudsmenie, o pnzc pl" elenos de epresenieclo de proposlz

dever ser no minimo 47 dios, . que eeresee o lucro de o procedimenro ser desenvolvido sob .

lómluh de egruoemenro de enodedes ediudirenoes e sind. o lucio de qullqucr procedimento

.quisinvo eneerrsr poluuzinis virrseiludes suseenveis de leur so preielernenio da celebram do

ronuooo ne dale premendrdu, oe morno ideouedo propor : Càmln Municipll euroriuçno plrl

que se procedl l public ao do concurso público III-vés do respeiivo lufmcm ne Dione dl

Reoomi e no lornel oii el de União Europein, logo lpós . lpmvldo desu proposto,

Tenho .- honra de propor que . Cãmiu Muniz-ip:] delibm lpmvar.

1 A minou do pmmcola . ser celebrede entre . AMVDN A Associeçio de Munirlpios do Vale do

Douro Noroe e oe Muuiclplos de Allie, Arm-nur, Currezed- de Ansiães, Frelxo de Espode i Cin»

u, Lamego, Merle Frio, Murçe, Feno dl Régun, Moimenhl do Beira, Penedono, s. joio do Pes»

quem, Selmnculhe, Slbmu, sm. Mm: de penguim, Tuba-ço, Terena Tom de Moneervo e

v. . Nove de Foz cds e Vill Reel e EMARV'R . Empres- mumnool de Agu-s e residuos de Viu

neri EM,, o Viln Ren] Socill Hnblhcio E,M, . ESFKOSER - Escolo prol-usionel, S.A, . moor-

cia de Municipios do Duum Superior, . ASDOUROA D.E.F. Profissional, junta de Freguash de

Armsmsr, . lume de Fregues . ele Aldelu, . União de Freguesus de Vila Seca e Sw. Adriao, .

União de Freguesia de Aneeir. e Gouloim, . lume de Freguesn de Quem-dels, . [um. de Pre»

guesll de Quermsde, . ]unu de Freguesu de Fonielo, . lume de Fmguesil de s. Cos-nude, . lun.

:; de Freguesia de Vacalar, . lunu de Freguesia de rmbres, . lunn de Freguesis de Folgose, e

lunie de Fregutsid de su, Cruz, . Uníio de nego-eles de Regua e Godim, . junta de Freguesi-

de Founles, « lunr. de Freguisi. de Sedielos, . Uniso de Freguesils de Moun Mona e Vlnhós, e

União de Freguesins de Galilura & Cuvelinhas, n Juma de Freguuin de Loureiro, : Unllc de Fre-

guesiu de Poiares e Cenelos, . [num de Freguesio dn Cunjl do Tedo, . União de Freguesiu de

Bum e Sr.-. lcoddin, . Junu de Fregueero de Adorige, . [nuh de Freguesia de Tehusço, e ,um:

de Fleguesiz de Arcos, o lume de Freguaia de Chai/Ecs, . ]unh de Freguesia de Sendim, que

consli em enero, e que viu oestzbeleunlemo de regus porr comonneio de um lgruplmmm de

enridudcs ldjudicankes plu lanç-mento de procedimento squis vo e subsequente celeorsçso de

mneralo (5) em ordem s aquisiçao de Energia eleoieo em Media Tensão, Bum 'rensno Bpecill e

Baixa Tal-isla Normsl, por. no diversos lnshlações des enodedes subscriiorrs;

: A lumuucio pin inicio e npc de pmmdinleuto que ccrml sob : forme de eoncurso público,

mm publicihçío no Diana da República e na lama] Ofitia! da Uuiio Europeia, em [subunida-

de, dosigmdimeme, cum o previsle no lnígu loa na 'I, ein-ee b), erogos l7.-, lil.a e no, no 1,

slineu b), todos do codigo dos Conunkys Fublices (CCF).

Pia,!)



Ai.- no 18/2014 doosm zon

3,Desig1ur . AMVDN - Associado de Municipios do Vuk do Douro None como xeplesenlante

do Agrupamenm delegado-lhe ls componenriur neem-inn pan prumover : pruocor rodos os

nus e pmedimeuopr msnim com visa .o lmçamenh) do concurso, nos rei—mor do previsto

Ius chuuhs 4' e S' do Protocolo um reíerldo.

ur lamas-1 da presente proposta . mmao de Assembleil Municipal para aprovado du Mum-i»

mão plê'vxl para . assumiu dos compromissos plurilnuais mmm ao (5) commo (5) u ccb

hrrr, de acordo com :: prwism na rum :) do n.o1 do 311150 6 a da Lei n.“ uma de 11 de (ave

Nim, mmpmmisws plurianuais essa a animar un vnlar correspondeuhe .o dos encargos de

20154 que se eslimnm no valor uuuul de 463155116 "

DELIBERAÇÃO: A corriam deliberou por uuluimidnde npmvu . minuh do protocolo n ler

celebmdc, autoria" o ínk'lo do protedimenlo & designar . AMVDN, como reprogenurur da

agrupime'nlo, nos lermos do urforruoçao hérnia.

21 PROPOSTA DE FIXAÇÃO DAS TAXAS DE [MPM MUNICIPAL SOBRE IMOVEIS RE-

FERENrE A PKEDIOS URBANOS PARA 0 ANO DE 2015

Sobnn mum mencionado em eplgnfo o Sr. human & mmm propoe o reguinlr:

”Com . enhndl em vigor do Decmc , Lei n o 237/2003, de 12 de novembro, procedeu-ie . urn.

reform- du tribuna do pummómo, tendo sido nprovudni os novos códigos de lmposm Muni-

flpil sobre Imóveis (CIMI) : dn lmposm Mun pll sobre Trinsrnisroor Dnerosis de imoveis

(emm.—
Nus orrrnor rio no 1 do Código do Imposto Mu cipll sobre Imóveis um), em impuro incide

iobre o valor patrimouinl rribuirrio dos prédios rústicos r urbanos atuado: no mmmno purhxr

guês, (onshhnndn recorra dos Municipios onde os immer se Ioclhnm

Nrsre Ambxw, cabe um Municípios, medi-nte d ruçro a. Assembleia Municipal, . defmiçlo

mun! dns um do imporro upiirrvrl sobre os predios urbanos, cumprindo os | ites fix-dor pelo

Governo.

No Orça-nemo do Estado pm o lua ml o Governo lixou como 5 máximos um uu

rum-uu de o 5% & mluimn de n ;x Em gg r Ius ".um a n n a 1

Após o processo de muliuçxo dos prédios urblm que decorreu com . nvalinçio ger-|, ! conse-

quenmmen'e com o ourrrenio signmntívo do Vila: pammonill rriburrrio que deh decorreu,

verificou-se em me, um lumeum de rom de 30% do vrior (obtido noauo unrerror.

Em hendêu de .uurunro verifica—se jr uu .nuise das ardor promenor o relemnlex .i (nbr-"<A

efetuu . aoé no mes de Iulho,

Considermdo que mm um. clÁusuh Espec Ide silvnguurdn par! o aumonio dn (ala: do um

que v ond lindu duume o ano de 2014 (. row-r em 2015) espen—se que a meia da Cimim

Munidpnl de zms uomponhr o uummo nos mesmos vnlores, (arc: do me mlah'vo no correm:

um.

Camldzrlndo que . Cam"; Munlcipul, pode", querendo, definir Arens que sejam objeh) de reu.

bilihção urbmi ou de combine r deemlicnçio, mljnundo ou minando no 30% ns hxls « .pli-

ur mor Ami, : que as. ”eslurégh" Podem consh'lulr medida fundar-naum para n recupera»

ção de imoveis ( pmporrionar o mw oo (emm humrico d. viu, e mim:"! em 30% na edm-

cios com promos oi./e ubms de rerum-ças, medinuhe anos da vísmría efehndos ou promos

aprovados pela Cúmnrl Municip-|;

Considerando finalmente que os mom propostas no 05 zm plrn . npliclçâo das lexus de mu

no Municipio no ano de 1014 terá de 0,3% : 0,5%.

Proponho & Exml. anim Municipax de Murça o seguir»!

.) Que de icordn (um as [3755 Anteriormente teh-mins, sein aprovidx a pmmg pro—

posro, consubshnclndu na função dn um de irnpmo Municipal sobre [móveis pam prédios ur-

hunos «miados nor turmas do CIMI, em uso/,, com reform . ao ano de zm.

o) Que de icordn mm as tubes anlenomwule lduzldu, sej- proposh) minorar em em o

valor do imposw u pagar pela: imóveis que saíram obus de recuperada a .pmr nos 10 anos

segui-im no ano de mmm/endo

"3.13



Au noix/2014 dz 05.09 zon

Com asus (axas, n Quim-rn Mulunpzl pmegue aquela que cem sudo . lua palma nene um.

um, (onrinuindu : nin iglicaz ;. mas máxima! de ímgmlo gn: : lei lhe germim num sim]

murmuo de mm a ão e com reensiu u com « mmm económica no as mms Íamlhns

mama-n,

caso . presenta: pmpmh venhi ; merecer . npmvaçio do Emmys Cimirírin, seja a mesma

.gmdm pari & pra—um seem dn Ascemhlein Municxpll, pm efeiws de Aprovado um! dnu-

awe mim cumpnmemo u dupusiçõa prevlsus na aum &) da .. M do ano z5oe nu.-=. me) da

...o 1 do uma sao, du Lei75/ZD13 de 12 de Setembro, e no nv” 4 do artigo uzo. Do Código do lm-

pom Municipal sobre Imoveis.”

DEUHERAÇÃO: A mmm dekbumu por unanimidade aprovar a propaga de Gude das mas

de xmpom Municipal sobre immxs, nos termos da propmu. Mui; deliberou submenu :) mmm)

; npmviçio a; Assembleii Muumpn.

2.3 VODAFONE PORTUGAL, COMUNICACOES PESSOAIS, S.A., REQUER Aummucâo

PARA A INSTAIACÃO DE FsrACÃO DE RADIOCOMUNICAÇOES E Kasvvas INFRA-

FsrkuTuns, SITA EM BOM REDONDO, FREGUESIA DE xou

Sobre » aslunto mencionado em eplgnk . chefe de divida de plenamente, obus ( ....

u, Miri: e.» Anjos Alm Lope) Mlgnlhlel Comi: inform: n muinlz

"Reluhvlmeul: .» Issuu“) meucionndo vm eplgule cumpre-me "dormir o seguinte:

Entradn do pedido em oww/zm:

Foi solklhdu em lS/M/znla, pmcu & Cnmuslo de Conrdennçlo de Deseuvnlvimuulo Regio-

...I, um lermos da legishcáo lplíclvel, por se um.: de num m- inserida em Rem—u Ecologic.

Nuioualv

A CCDKN emitiu pnrecer mmm ao pedido em 16/00/2014, undo sido Wien-do nestes

servlçus em 24/07/2014.

|. ANALISE

Trata-se de um pedido msm., : conshuçlo de um ediilno dann-do . Insuhçio de um. a»

um da Ridimmuuiucóes e respetivns inineitrutuns, pedldo sujeita . comuniucão previu »

ima» do dispom no no» do ana4 do Dec. Lei no 555/99 de ns de Dezembro, com . núncio

um. pela ui “360/2007 de m de Setembro, npubhcldo pelo Dec. Lamas/2010 de eu de Mama,

que o requerente pmmnde leva .; emm no lugnr de “Bom Redonda” Ímguesin de Jeu

.) Zommemn

o mmo objeto a. prevendo uma» em ”Resewn Bcolégíu Nnciwnll”, de undo com . cm

de amem-nemo do Plano Dimm Munícipil de Murçl, como m delinidos no regulnmenm da

msmo instmmeulo de ordennmenm do mmm

mxm d. insullção de um csi-do &: ludíocomunicnçõel e raspa“: mlnesmlturas de apoio,

em. um m. dz implunmo de um, enquldmudoag mim na illnea g) do pum n do uma

11, do Dec-Lein.a166/2WB de 22 de ngcsm anexado e republicado pale Dec-Lei 239/2012 de uz de

Novembro.

Considerando que se um de um. ncia não me". 20 cumpnmm de requísllos “pacíficos nos

&!th plea/BM M aIÃIIEl b) do Clpkulo " do uma | da Fortuna 419/12 de 20 de dezembro,

pmpomps a delenmeulo a. pmeme comunicado prom

|| - CONCLUSÃO

1; Flce .» exposto, e ao piroca Iavorávzl emir-nio pel. CCDRN, samba de parem! de que poderá

ser defenda o pedido, porqumw .! pmponn lpresentnda dá cumprimenta As disponçõs leg-is &

regulamentam em vigor, devendo . pmmão dur mmpnmenm a medndas beudemes : minou!

us efenns sobre o sistema de REN eque comum do pnmcer cm mexa “

DELIBERAÇÃO, A Cimlrl deliberou por “mm,-uam: aprovar (: mumu em referência nos

lermns dn informação mma,

Hg. u



Al. xr [xx/zum de 05.09.1014 %;”

u ONDINA BATISTA REBELO FERREIRA REQUER APROVAÇÃO DA ALMAÇAO AO

PROJETO DE ARQUITETURA RELATIVO A AMPLIAÇÃO DE UMA HABITAÇÃO UNIPAM]-
UAR, Sn'A EM COVELAS, FREGUEIA DE MURÇA

Sabu o mumu mend-undo em epígrafe ; dade do divino do plzneammlo, cbn) : ....va

», Mun dm Amo. Alva Lupu Mwm" ami: inform: u msnim

'Rel-tivnment: lc munbn mmdnnzdo Em Wife cumpve-me int-amu o seguimz

Emu . do xdihmemo m Wim de nlquihetuu em12/05/2014.

Nin aum pedidos elementos complzmmlum, nem foi leil- mnsulu . anda-des atraiam .o

Município.

| - ANALISE

Tmn-,e de um pedida de lpmvnçiu de um edit-memo a um projeto wmv-do, miei“: . Emp

ndminish-ltiv: .., lhrigo do disposen u .um :) do “az do m' no do Dec. Lei uaSSS/W das a.

dmmb'ro, com u um.“ a. m n'eo/zow de 04 de numha.

me ndlhmeum, coming m .rar-gio a. detida do upwo Kazuma concluído.

Assim, foi previsto inidllmeueeesobre um bel-uw mmm. um uma duh'mdo . 5.1.4...qu

ignru se propõe lieu-lo . mumu Nlo um os mumu pulmeh'os urblnísrkoh que levlnm

( lpmlçlo do profeta mm.].

11 - CONCLUSÃO

I-Fm » exponho, plaque n mumu ;» mumu» de Fromm lpmemzdo .muiumw, 4-

anos como válido o nono pmcer, propondo :: delerirnenlu do Minimum agon .pruenhdo.

Notifique-se :: requerente em muiomidm.

Nu hl lug-l A lpmuçlo de qullquer promo de espechh'dnde.“

DELIBERAÇÃO: A cun- dzhbemu por umnimírhde lprovnr . dizendo .a ymjeio de aquiv

mun na berma: dl Warm-ua mun.

2.51NFORMAÇÃO nos PROCESSOS DE OBRAS E OUTRO OBJETO DE DESPACHO.

De lmrda com o dlspolto m Deaewbei no SSS/99,11: “ de Deumbm, ». su. Itu-| red-cio,

Worm-se . E)? cum-u Munkipll do; procul“ de Db!!! objeto de despacho e um, no pedv

ode de 15 cie-gum . nz dASelembm «: mm » musa da computada dekguhs e/ou subde-

um...

zon/WDS

emfim du hnbitwçlo

. nee .zhmeulo : urm

autua Belga MM- Mun de demoli— zum/oem

qm : lose Mmuel çin e mmm-uau

Marques de umn when-m

de um «um exis-

mm

mm., Burge: M.,, Mmc: Ocupação de via mu/us/ue zon/nem

ques & [me Mum púbh'u

Mamã

m.!s



Au n' Ix/ZOHd: 15.09.2314

Emmào d: mdii : pedira mia-II

Alm.-a ]nsê Mundo v m hem/lc zum/nem mu/oe/melven

min:-cio

Luk Fern-.as Fon— Sobniu lunch Limp zum/uem zon/wu

loura Utilinçin

DELIBERAÇÃO: A Chuin tomou cordwdmenw.

APROVAÇÃO DA ACTA EM MINUTA E ENCERRAMENTO DA REUNIÃO

E uzo [mando mi: um. . mm, . Unum mumu, por Hummm, .pmm . pmmg m

em mmm, nos mmm = pu. efeitos do disposto nos nos a e A do migo era-, a. kíua169/99,de

18 de setembro, meg-dc. pelo artigo 5 d. Lei 75/2111 de 12 de mbm . qun] ui m usi—

nldl pelo Presidenbee por mim ' Chefe de Divisln Fin-naka e

Adminlsmçlo Gen], qm: . el bum &. blog!-lem. Segmdimmbe foi mrudl . reuniln mm

115" horny

o Frei-iriam da amora,

Ngm



Izlrro do PInheIrluho - Murça
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n)».mm mmm» mm a mm

mm mn: x
mmmmuu AL MWNMM me mmmmmmmm wmwma

KMS!
mmm nas mas 9/

mais mumu (:
wwe uma 0

Manoa» mxw/ nmm/ sem": 5 700,
mm mm mw mmm uma): "um ]

11 00:10 II num - dm Imam.
01 uma 0; nas [ mçns
0201 mmao uz lm
070001 01006, Wnim (micos LMM 3.010,00 3.001,00
all ww? SIMM LMM 16.03.01

Ii mms

020103 Mda [! BS 11.000,00 WM um
020110 um sem 329.000,00 3.000.00 uma
04 warm: mms:
0000 mm um
mm mm
04097106 mumia 5.000.00 1.300,00 2.500,00
00000010 mas 10.000,00 3.000.001 0.000,00
00 wu» mas mm:
0000 mm
mm MW
WMS WM EMM) 12.000,00 13.000,00]

1: msn m t mmao m

040 “namo“W
aan ww «000,00 1.300,00

a sm

02011! ww [ WM (Mm
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u munm.onm.mmmw
02 mmao us las E mas
0101 W nt IDG
02010! mx» wuvks worms 11500000 10.000,00
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ANEXO

LISTA DE JULHD DE 2u14

um do comum iu abrigo do pauurqmmco ul nunuo a. um": do 11-01-2015

rmuzcsmn LOCAUDADE DATA mon

uma»? msmo os Aummews; A vmmgs moram :m m

sum» mmm azwuucnmvmw N wu Rm wu um mmm. sem

MIAUSICA ESPECYACULos-ORGAMZACAD FESTAS um. vms .» w naum 301,50

Twmusuu ESPECTAcums-ORGANIZACAG FESYAS vm Vinos m um aeww nam

vu sznE FORÍHGAL Muuu 527,00

uouwww Eouwmzmcs s JARDINS,[DA oww-«n mmrznu na na

sum unoswnns .ssnwços uwms E uma mmsms, a cusms ms mm-zou zm

puauuumu sema, s A “manu um

cvmus JELEcoMumuooEs, sn wu worm: 92.57

um uouwww umvzssm, LDA m Rm w—nmml um

"naus nz zsumowzmo usam mmm s.!n

Mum: MAURITÍI, mu -ANTON|D mumu-n nElelz num-zm msn

Gauwnwz, u» msn 13-01-7014 5 «zoo

lwzmo snow. nuuuun DE ísPacrAcuLos MUSKWS, um ums o: mnsvsz «www . m,;o

AN'VONIO ALIERYO De DWEWA venoso Mum zum-zon m no

vm mw. nz
saiu uma cmuo cum . "emm .eu-u “.unnu mm

num-uncumwss nwosm— Comm asa-zon um

usa nzvuaucA msm Muuu 15: eu

m: n «zo as

vm eum-du mmm woe-zw 5: seu m

tem a «.». beam-Awe— uwmou “ sz: «

Ltsu DE AGOSTO DE 2014

Lm: o. coa-um um.». m um” do pur—w WWW "Mwm-= ... nunllo «. emu « Inn-Wu

FcRnEcEnWE! LOCALIDADE mn um:

me mma DAWD cnuz ww. naum 94,71

wov—soc Pom wav xzcmus AUYOMDVEIS mmmm mumu 45,72

Wax/soc vom [NSP TECNICAS AUYWDVEIS mmmzu Mum na 54

POV-SOC mw msp rscchs Aureum/as Mmosu «we-zw 3054

ALEXANDRE azssu m museu mmm mun“ 54.51

ANA Isma NUNES maauss mm mm» Inno" sem

ANA yum «UNES MARQUES um MURÇA naun“ sum

sommvzulcw ns mms LDA mm mn um «um zm

PmuEmuR mas E TUFHSMD ur Muuu «mmm um

me»: uma ESYEVES cones ”mimos vmzou «um

um JOSE msn na seua senaum Mum zune-zm. www

stmumuu swsnuucu. uu vu NOVA ms vms «www « 550.05

Lmuaofwomo nz rzcuomsm AUYOMO'VEL PALMEIRA wu mmo" uma

mas wmrws unwesscm. uu wwnzu msnim : mus

m.. a 550 as

Valeu! mmm“ nula—mgs acenou se seu,“

Tum a. vala!" wmuudoc amam 1: «: sz



MUNICÍPIO DEMURÇA
um nomen-Al.

Cnhimeuto/Compromisso Plurianual

W

551

napa- .um legulnm Monum mmm a. dupen Código magnum do

mim
AMZDN 0.00 €
Ano 1015 464.633 55 e Fornecimento de enerujl

emm em média um

& b-ixl lendo mpecinl

pm 11 instalações do

Municlpio de Mulçl -

2015

Orgão lui/mudar do abimmlo/compmnixso - Almblail Municipal

03 d: Snzmbm de IDN

0 Chefe dl DMI?

M“,Á.! mm Snap-lo

mãum—mnlzw—w—w anunciar?-mirim: m-Wnuulmwcnvmuzln
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Município de Murça

Estimativa do Preço Yola! GfL/Í!
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MUNICÍPIO DE MURÇA
cMAlAlUNICIFAL

Anexo II

?
?

Clmm Municip.! dz Mum

POCAL

Fome de fxnnmimmw

Aula Finneiamcnko: 100 %

Omauv pm o ano de 2015
numa». Fornecimento de energjl gum:— mm- muu : hlln um!»
upecin pm n iam-vu. do MunMpln de Mum-2015
Clmíflcwia Orglnicu: ll Ómio da Anarquia cm.-n Municip.-J
Cluxííiuçlo Fumímu].

Clusiãcwio mumia 020201 - Euclrgos du Insuluoõcs

i Deum iuicill 500.000,50
2 Refowos/Anuhçõu 0.00
3 Congellmcan/dumgehmemos 0.00
4= ! +24 Dnuçào Cai-rigid: 500.000,00
5 Comprmminw munido: 0,00
6:4-5 Donçiw DIÍPOMVC] 500.000,00
7 Campmmiuo Ielllivv & despe:- em um» 464.633,85
x=“ sudo Raidunl 35.366,15

02 de Setembro de 2014

ocm jpjhflx

Mir mi nSllnplI'o, Dr.
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